
YouGov/ SNP Group - Parliament Survey Results
Sample Size: 1008 Scottish Adults
Fieldwork: 2nd - 4th May 2012

Total Con Lab Lib SNP Male Female
Weighted Sample 1008 x x x x 480 528

Unweighted Sample 1008 132 305 47 299 521 487
% % % % % % %

Thinking about if Scotland became an independent 
country...Do you think that it should remain in NATO 
or leave NATO?

Scotland should remain in NATO 75 89 78 82 70 78 73
Scotland should leave NATO 11 5 9 13 18 14 7

Don't know 14 6 13 6 12 8 20

Who do you think should have the final say over 
whether nuclear weapons can be based in Scotland?

The UK Government 31 77 40 48 4 34 29
The Scottish Government 62 21 54 50 93 62 61

Don't know 7 1 7 2 3 4 10

Westminster VI Gender

1 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved


